



華仔凡事認真，贏得工作人員讚賞。

香港文匯報訊(記者 阿祖) 由邱禮濤執導、劉德華(華仔) 主演的《拆彈專家2》將於今年聖誕檔上畫，除原有班底吳卓羲、BabyJohn、姜皓文等上陣外，還邀請了劉青雲加盟與劉德華湊成「雙影帝」組合。華仔好明顯已走出墮馬意外的陰霾，在電影中有不少肉搏打鬥。他坦言：「因為身邊人成日都讚我Fit，所以劉德華唔Fit真係會畀人笑！」



華仔過去會嚴重受傷，如今已克服當日的恐懼。

走出墮馬陰霾 操弗拍動作戲

劉德華努力追回失落的25%狀態

《拆彈專家2》故事繼續以「拆彈」為題，講述香港受到恐怖襲擊，全城陷入恐慌，而飾演前拆彈專家的劉德華，竟然昏迷於案發現場，甦醒後被警方列作頭號嫌疑犯，為求水落石出，裝上義肢的華仔找來昔日戰友兼拆彈專家的劉青雲協助，以身犯險誓要查出真相。

今次華仔在片中有不少肉搏打鬥、奔跑、翻滾飛躍等鏡頭，是繼2017年墮馬意外康復後，最多動作場面的電影；向來做事認真的華仔為求拍出理想效果，連場動作戲份均親自上陣，而且表現自如，沒有半點疲態，事後問到華仔可有被該等鏡頭難倒？他笑言no problem：「好清楚自己身體狀況，反而武指、導演會擔心一點，我都叫他們不用擔心。今次爆

炸、拳腳動作等場面，過往我都曾經做過，所以能夠應付！不過如果拍攝過程一次唔得、兩次唔得、三次唔得，咁我就會比較辛苦，但導演安排好，動作場面拍一、兩Take就完成。」

華仔keep fit是免被人笑

此外，華仔在戲中有一幕若隱若現晒晒胸肌腹肌的畫面亦甚有睇頭。華仔表示：「老實講，身體自上次受傷之後，沒以前咁Fit，我覺得是體形各方面應該要盡快追返這25%，當然要飲食、運動、生活各方面配合，身邊人成日都讚我Fit，所以劉德華唔Fit真係會畀人笑，大家的鼓勵就是對我的鞭策。」華仔在2017年1月在泰國拍攝廣告時意外墮馬，導致

脊椎受傷，盆骨撕裂，更一度出現創傷後遺症，目前狀態大約只及受傷前75%。

至於在電影最新的預告片中，繼已曝光的炸機場重頭戲外，還看到青馬大橋被炸，捲起千呎巨浪、貨輪沉沒，海中心出現蘑菇雲等翻天覆地的場面，幕幕驚心震撼。

華仔坦言：「如果我偷懶，觀眾一定知道！」而華仔在演藝事業上從沒偷懶，早前他才再度推出廣東歌《繼續美麗》，並希望透過歌曲向社會傳遞正能量。他指出，一直很想寫一隻關於家庭的歌，可以寫給我父母、老婆、女兒，但在創作過程中，就覺得這首歌可以跟所有人分享，也希望帶出家庭的溫暖、社會上的正能量給大家，讓大家閒時可哼着唱，享受天倫之樂、友誼之樂。



劉德華努力復康，精神可嘉。



華仔親自上陣埋身肉搏，絕不取巧。

楊明請清洪代表出庭



楊明請來資深大律師清洪(右)代表出庭。

香港文匯報訊(記者 李思穎) 39歲藝人楊明(原名林明樂)於今年8月7日在港島半山馬巴仙峽道發生交通意外，其後涉嫌拒絕提供血液樣本被捕，昨日在東區裁判法院提堂。楊明被控門窗玻璃透光度不足、拒絕提供血液樣本做化驗及不小心駕駛共三項罪，暫時無需答辯，案件押後至12月11日上午再訊，以待辯方索取檢控文件，並獲准以現金5,000元保釋，其間須居於報稱住址。

楊明穿上黑色西裝結領巾，在女友莊思明及經理人陪同下，約近11時到達法院，現場約有6名警員維持秩序，當楊明落車後即引來一度混亂，其間他不忘叮囑大家小心不要撞倒，被問到有否擔心時，他表現從容表示「不擔心」，今次是由女友莊思明的契爺有「金牙大狀」稱號的資深大律師清洪代表出庭。未輪到楊明上庭時，莊思明一直陪伴左右，有到庭旁聽。



楊明昨日表現冷靜。左為女友莊思明。

楊明在庭上表現冷靜，對控罪表示明白，但是日毋須答辯，辯方申請押後，待索取證人供詞及醫療報告，案件押後到12月11日再審，並獲准以5,000元保釋。楊明約12點離開法庭，他應傳媒要求企定定拍照，再問到可擔心案件時，他未有回應，便與女友登上七人車離開。

黎美言送別亡弟冀釋懷

香港文匯報訊(記者 李思穎) HotCha前成員黎美言(Winkie)的28歲胞弟黎嘉駿上月中墮樓身亡，前晚於跑馬地一座教堂舉行守靈彌撒，昨日在柴灣哥連臣角聖十字架墳場小聖堂舉行辭靈禮，遺體隨即移奉到火葬場火化。

Winkie前晚以黑色打扮素顏現身，明顯消瘦了些，但精神看來不錯，難掩傷感的不願接受傳媒訪問，只合十致謝，但仍合作地給大家拍照，並透露彌撒禮流程，她表示：「今晚(前晚)以天主教形式進行，因我細佬喺度讀書返主日學，相信細佬會喜歡呢間教堂，所以神父在這裏舉行追思彌撒，兩星期後會舉行追思會，稍後公布詳情，因細佬好多朋友都是廿幾歲，覺得離死亡好遠，呢件事突然發生，心情會好差，追思會為佢哋而做，讓小朋友們可以釋懷，當日會有細佬的朋友唱歌和分享感受，大人要幫手處理好他們情緒。」當晚到來圍中人有鍾舒漫(Sherman)及鄭世豪，Sherman表示未有正式見過黎嘉駿，今次來幫手唱聖詩，又指Winkie好叻女，表現堅強，身邊朋友都有輪流照顧她。

昨午Winkie和親友伴隨着載有胞弟黎嘉駿遺體的靈車到達柴灣的小聖堂，她手捧弟弟遺照進場，馬浚偉和黎瑞恩都有到來送別。Winkie母親在聖堂內悲痛嚎哭，母女相擁安慰，場面悲凄。



黎美言對於弟弟離世，十分傷心。



鍾舒漫出席悼念黎嘉駿。



鄭世豪有出席守靈彌撒。

TWICE彩瑛傳戀上紋身師



彩瑛傳出國外男友是一名紋身師。網上圖片

香港文匯報訊(記者 文芬) 韓國人氣女子團體TWICE出道至今5年，已經有Momo與隊長志效分別公開戀情，如今又有第三位成員孫彩瑛被爆出戀愛中，而對象為圈外人。

據消息指，彩瑛的圈外男友是一名紋身師。現時在網上流傳，除了有兩人在超市購物的背影照之外，還有疑似是情侶對戒的照片。另外，在疑似是彩瑛戀愛對象的社群媒體上也有一張女性面孔的手畫相，而畫中的女子與彩瑛一樣嘴唇下方都有痣。彩瑛的弟弟也關注了該名紋身師。各項蛛絲馬跡均顯示彩瑛與該紋身師關係非比尋常。兩人有着9歲的年齡差。

最弔詭的是，有媒體向其經理人公司JYP求證時，JYP回應：「沒有官方立場」。



TWICE是現在韓國其中一隊極火紅的女子團體。網上圖片

周秀娜被網民嫌瘦

香港文匯報訊(記者 阿祖) 周秀娜於近期愛上了潛水，即使現在入秋，她依然無懼天氣轉涼繼續練水，她表示之前是在北海道二世古玩到香港，並由冬天玩到夏天。但日前她出海練習時，身穿了一件橙色潛水衣，卻沒料到要襯上一件軍綠色救生衣穿在外邊，頓時令她聯想到自己變成了一隻忍者龜，她自嘲說：「我係忍忍忍orange，我細個好鍾意睇忍者龜嘍！」

不過玩到昏昏人累了，娜姐素顏換上了一件兩個開空以四個圓環串連前後幅的黑色性感泳衣，坐着吹海風享受日落晚霞的美景，本來構圖意境很美很誘人，網民亦讚她是「女神」很合穿這件性感泳衣，但網民更一致認為娜姐現在太瘦，從前的她更好看，故應該增肥最少5磅，提點她要多吃點東西，不然現在就連以前豐滿的上圍都「消失」了！



周秀娜最近愛上水上活動。網上圖片

模媽張穎沁進軍時裝界

香港文匯報訊 由模特兒變做KOL，早年更因生了小朋友而在媽媽KOL界打出名堂的Pamela(張穎沁)，最近更決定進軍時裝界創業，推出自家設計的時裝品牌。

一直以來都喜好時裝的Pamela，今次毅然決定投資6位數字創業，她表示：「以前做模特兒的時候特別喜歡拍時裝，常會幻想有自己的品牌，直到終於有機會做這件事！設計的時裝，是target一樣愛時尚亦熱愛生活的人，特別是做了媽媽的，也不要放棄自己，愛美是女人的天性！」

由媽媽KOL轉型做老闆，Pamela笑言創業反而比做KOL較易！「應該說是雙線發展，哈哈！經營KOL的身份更需要花時間和用心，我覺得KOL的身份讓我會比一般創業的更容易一點，可能是宣傳、拍照等對於我來說比較得心應手。今次對品牌訂立一個目標，就是希望能在國外有人認識，會努力向這個目標進發。」



模媽張穎沁自資6位數字創業。